



Сотрудники следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области 9 мая приняли участие в возложении цветов к памятным мемориалам и поздравили с праздником ветеранов войны



Сотрудники следственного отдела по Белгородскому району приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных 9 Мая, возложили цветы к братской могиле погибшим в боях с фашистскими захватчиками в п. Дубовое.

Накануне сотрудники следственного отдела по Белгородскому району посетили ветерана Великой Отечественной войны Кузнецову (Княжеву) Зинаиду Георгиевну, 99-летнюю жительницу п. Дубовое. Пожелали ей бодрости духа, долгих лет жизни и крепчайшего здоровья.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Зинаида Георгиевна родилась 1 ноября 1923 года в городе Уфе. В апреле 1942 года записалась добровольцем на фронт, а 10 мая 1942 года воинским эшелоном из Уфы отправилась в Сталинград в части войск противовоздушной обороны. Прошла всю войну от Сталинграда до Будапешта в воинской специальности телефониста и в звании ефрейтора. За участие в обороне города Зинаида Георгиевна награждена орденом «За оборону Сталинграда», орденом «Отечественной войны II степени» и множеством медалей.

Сотрудники следственного отдела по городу Старый Оскол возложили цветы к Мемориалу Славы в Атаманском лесу и поздравили с Днем Победы Евгения Андриановича Иванова.

Евгений Андрианович родился в декабре 1922 года. Во время войны служил разведчиком, участвовал в Сталинградской и Курской битвах, в боях за освобождение Польши и штурме Берлина.

Награжден орденом Отечественной войны I степени, медалями: «За оборону Сталинграда», «За боевые заслуги», «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «За победу над Германией».

Вернувшись с войны, Иванов Е.А. вместе со своим первым тренером Николаем Дворецким основал школу акробатики в Старом Осколе. На областных и региональных соревнованиях по гимнастике воспитанники школы постоянно становились победителями и призерами.

Сотрудники следственного отдела по городу Белгород приняли участие в «Волне памяти», прошедшей в городе Белгороде, и возложили цветы к мемориалу «Скорбящая мать» на Соборной площади областного центра.

Руководитель Валуйского межрайонного следственного отдела Д.Г. Шестухин принял участие в возложении венков и цветов к мемориалу «Скорбящая мать» в городе Валуйки совместно с представителями органов власти и местного самоуправления.

Руководитель Новооскольского межрайонного следственного отдела А.А. Сиденко поздравил с праздником Победы ветерана войны Ивана Гавриловича Прокопова, проживающего в поселке Чернянка Белгородской области. Иван Гаврилович служил с марта 1943 года по апрель 1944 года в Чернянском истребительном батальоне, бойцы которого охраняли территорию, выявляли немецких разведчиков и диверсантов. Участвовал в разминировании Чернянского района и других районов области, а также Харьковской области.

Награжден медалями «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»

Также руководителем отдела возложены цветы на могилу неизвестного советского солдата по улице Чапаева в поселке Чернянка Белгородской области. Здесь захоронен неизвестный боец



37-й особой стрелковой бригады из состава 3-й танковой армии, погибший 28-29 января 1943 г. в результате проведенной Острогожско-Россошанской и Воронежско-Касторненской наступательных операций, осуществленных Воронежским фронтом.

Сотрудники регионального следственного управления СК России чтут память о Великой Победе и всегда рядом с теми, кто ковал Победу своими руками.

Изображения



10 Мая 2023

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1790778>